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 دااية الإعلومات  المنظم 

 الماجب الأول 

إنّ الحد المتداي أوالإفتراضي الذي ان خلاله ةتم تمييز ات ةنتمي إلى النظتم ان عنتصر وات هم ختيج النظتم ةُطوق عويه :  1س

 :اسم

 مخرجت  النظتم

 بيئ  النظتم

 حدودا النظتم

 علاقت  النظتم

 

 :ةُمكن تصنيف نظتم العلد عوى أنّه :2س

 نظتم طبيعلي

 نظتم محسمس

 نظتم اُجرّدا

 نظتم اجتمتعي

 

تُعلتبر النمتذج الرةتضيّ  نمتذج بعليدة عن التجرةد فهي تعلتمد عوى ابدأتفصيل الحقتئق وعرضهت بطرةق  المصمفت  الرةتضيّ  : 3س

 .والمعلتدالا  الرةتضي  المعلقدة

 صماب

 خطأ

 

عويهت  ت  وإجراءا  عمل بغرض تحقيق هدف اشترك ةُطوقإنّ مجممع  العلنتصرالتي تعلمل بتنسيق وتفتعل بحيث تحكمهت آليّ : 4س

 :اسم

 نظتم اعلومات  إداايي

 داةنتايكي  النظتم

 نظتم اعلومات 

 نظتم

 

 .الأنظم  المتغيرة تعلمل وفق آليّ  اعليّن  ولكن بعلكس الأنظم  الثتبت  ةستحيل التنبّؤ بنماتجهت : 5س

 صماب

 خطأ

 



2 
 

 .جدا في المنظمت ، بحيث تقمم بتتختذ القرايا  الادااية  الصحيح  فيهتإنّ نظم المعلومات  الإدااية  أدااة اهم  : 6س

 صماب

 خطأ

 

 :إنّ ادخلا  النّظم المفتمح  يمكن تسميتهت أةضت: 7س

 لاشي ممت ذكر

 المعلتالا 

 المتغيّرا 

 القنما 

 

 :تٌعلتبر المخطمطت  الهندسي  لبنتء انزل ان الأاثو  عوى النمتذج: 8س

 القصصيّ 

 ي الرسمم البيتن

 المتدّاةّ 

 الرةتضيّ 

 

 :يمكن تصنيف الإنستن عوى أنه : 9س

 نظتم طبيعلي

 نظتم محسمس

 نظتم افتمح

 جميع اتذكر أعلاه

 الإنستن لا ةُصنّف كنظتم

 

 .ةٌعلتبر المميّداون لمؤسس  ات ان أحد الأاثو  عوى عنتصر البيئ  الختيجيّ  لنظتم هذه المؤسس : 11س

 صماب

 خطأ

 الماجب الثتني

المنطق  الافتراضي  التي ةتم فيهت تبتدال المدخلا  والمخرجت  بين  نظتم التي ةتعلتال اعلهت المستفيد النهتئيواجه  ال (1

 نظتاين

 : المنطق  الافتراضي  لاستلام مخرجت  أكثر ان نظتم لتكمن جزء ان ادخلا  إلى نظتم اعليّن

 جميع ات ذكر أعلاه
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 لا شيء ممت ذكر

 

ةظهر هذا المبدأ ان ابتدائ نظرةّ  النظم العلتاّ  بمضمح في ظتهرة تكتال الأهداف المنشمداة التي ةسعلى إلى تحقيقهت  (2

 :النظتم ضمن إطتي البيئ  التي ةعلمل في محيطهت

 لاتستقا

 التكيّف

 الكويّ  والشممل

 النظم الفرعيّ 

 

 .تتي آخرإنّ مخرجت  نظتم اعلوماتتي ات قد تُستخدم كمدخلا  لنظتم اعلوما (3

 صماب

 خطأ

 

عندات تحتمي المنظم  عوى عمويت  يقتب  وضبط ان خلال وضع قماعد وتعلويمت  لمراقب  الأدااء والمحتفظ  عوى تمازن  (4

 :النظتم، فبذلك ةُمكن القمل أنّ المنظم  تمثّل نظتم

 امجّه ذاتيّت

 اتمازن تمازن ثتبت

 افتمح

 داةنتايكي

 

ن النظتم العلصبي والنظتم الهضمي والنظتم التنفّسي ..إلخ ، فإنّ ذلك ةُعلتبر كمثتل عندات نقمل أنّ نظتم الإنستن ةتكمّن ا (5

 :ان ابتدائ نظرةّ  النظم العلتاّ  .............. عوى ابدأ

 النظم الفرعيّ 

 الكويّ  والشممل

 الاتستق

 التكيّف

 

  .اعلتلج  لتحقيق ذلكالمعلرف  تُعلتبر اتدّاة ختم ةصعلب اتختذ قرايا  عوى ضمءهت وبتلتتلي هي بحتج  إلى  (6

 صماب

 خطأ

 

ان الأاثو  عوى استخدام الرقتب  في مجتل التسمةق التأكّد ان استمى الطوب عوى المنتجت  وخطط المبيعلت  وادى  (7

 .تحقيق الخطط الإعلاني  للأهداف الممضمع 
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 صماب

 خطأ

 

 :ق لحدوث الإضطرابالتمازن الحركي لنظتم ات ةتحقق عندات ةعلمدا هذا النظتم إلى حتل  التمازن الستب (8

 صماب

 خطأ

 : ةُمكن أن تُستخدم نتتئج الرّقتب  في (9

 التعلدةل عوى الخطط وتطمةرهت

 الحكم عوى أدااء الأفرادا

 تحدةد يواتب وأجمي واكتفآ  الممظفين

 جميع ات ذكر أعلاه

 لا شيء ممت ذكر

 

 :ان الأاثو  عوى الأنظم  الفرعيّ  التتبعل  لنظتم اعلومات  التسمةق والمبيعلت  في انظمت  الأعمتل (11

 نظم التقدةر

 لا شيء ممت ذكر 

 نظم التعلمةضت 

 نظم إدااية المخزون

 نظم الاستقطتب

 الماجب الثتلث 

 1السؤال 

 .نحم المعلتلج  البسيط  كوّمت ازداادا حجم البيتنت  المرادا اعلتلجتهت كوّمت أدّاى ذلك الى الاتجته

 صماب

 خطأ

 

 2السؤال 

 .ةُقصد بتلمستخداين النهتئيّين لونظم هم الأفرادا الذةن ةستفيدون ان مخرجت  هذه النظم

 صماب

 خطأ

 

 3السؤال 

عندات ةتضمّن النظتم نشتطت  التغذة  الراجعل  والرقتب  يمكننت أن نطوق عويه اسم نظتم الضبط إذ ةصبح بذلك نظتم اراقب  
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 .ذاتي  أو تنظيم ذاتي

 صماب

 خطأ

 

 4السؤال 

ةفيد تطبيق افهمم التغذة  العلكسيّ  في مجتل نظم المعلومات  في تطمةر نظم أان المعلومات  وحمتة  الممايدا وبتلأخص 

 .امايدا قتعدة البيتنت  وشبكت  الاتصتل

 صماب

 خطأ

 

 5السؤال 

 .لخدات  ان الأاثو  عوى نمتذج الممزّع المتركّزتُعلتبر نمتذج الأعمتل التي تدعم الصتنعلين ونمتذج مجهزو ا

 صماب

 خطأ

 

 6السؤال 

إنّ استخدام نظم المعلومات  ليس ضرويي في عصرنت الحتلي وخصمصت عند التعلتال عوى نطتق عتلمي، لمت لوتكنملمجيت 

 .ان تأثير ضيّق في هذا القطتع

 صماب

 خطأ

 

 

 

 7السؤال 

 في عمويت  المعلتلج  كومت أداى ذلك إلى الاتجته نحم المعلتلج  الآليّ كوّمت ازداادا  العلمويت  الحستبي  تعلقيدا 

 صماب

 خطأ

 

 8السؤال 

امايدا نظم المعلومات  الأستسيّ  هي الأجهزة، البرمجيت ، والشبكت  بحيث تعلمل اع بعلضهت بشكل اتنتسق لتحقيق الهدف 

 .العلتم المطومب

 صماب
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 خطأ

 

 9السؤال 

عند داياس  بُعلد المنظم  كأحد الأبعلتدا الرئيسي  لنظم المعلومات  ةتم التركيز في الدياس  عوى وظتئف التخطيط والتنظيم 

 .إلى وظيف  اتختذ القراي بتلإضتف والتمجيه والرقتب  

 صماب

 خطأ

 

 11السؤال 

 .نل النظتم ةسمّمن المبرمجمالبيتنت  والمعلومات  إلى الحتسب وةعلمومن عوى تشغي بإداختلالأفرادا الذةن ةقمامن 

 صماب

 خطأ

 

 الماجب الرابع

 

 1السؤال 

 .dss ونظم ال mis في ادخلاتهت عوى البيئ  الداخوي  فقط ان نظم ال ess تعلتمد نظم ال

 صماب

 خطأ

 

 2السؤال 

  .في داعم التسمةق والمبيعلت  هم تحويل المبيعلت  الإقويمي  tps ان أاثو  استخدام ال

 صماب

 خطأ

 

 3السؤال 

  .ةمجد تصنيفتن يئيسيّتن ان نظم المعلومات  الإدااية  بنتءً عوى المستمى الإداايي الذي تخداه

 صماب

 خطأ

 

 4السؤال 

 .فقط tps دااخويت في ادخلاتهت عوى نظم ال dss تعلتمد نظم ال

 صماب
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 خطأ

 

 5السؤال 

 .ess ولنظم ال dss مخرجتتهت بشكل ابتشر لنظم ال mis تُعلطي نظم ال

 صماب

 خطأ

 

 

 6السؤال 

  .فقط في المستمى التشغيوي ان المستمةت  الإدااية  تبتشر عموهتإنّ إدااية الممايدا البشرةّ  

 صماب

 خطأ

 

 7السؤال 

  .غتلبت ات تخدم نظم المستمى الإداايي عموي  اتختذ القرايا  غير المهيكو 

 صماب

 خطأ

 

 8السؤال 

اتختذ القرايا  المتعلوق  بجدول  الانتتج واستراتيجيت  الانتتج في داعم التصنيع والانتتج  dssان أاثو  استخدام ال 

  .المرحوي

 صماب

 خطأ

 

 9السؤال 

 .أنهت ذا  تمجه دااخوي وليس ختيجي mis ان عيمب نظم ال

 صماب

 خطأ

 

 11السؤال 

 .المميدا الرئيسي لومعلومات  التي تعلتمد عويهت بتقي أنماع النظم الأخرى dss تُعلتبر نظم ال

 صماب

 خطأ
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 11لسؤال ا

داعم عمويت  انتتج المثتئق الختص  بمعلتلج  المعلتالا  اثل: إصداي الشيكت ، إصداي  TPS ان المهمت  الرئيسي  لنظم ال

 .الفماتير، تسجيل المبيعلت 

 صماب

 خطأ

 

 12السؤال 

 MIS ةمجد نمع واحد ان نظم المعلومات  الرئيسيّ  التي تخدم المستمى الإداايي وهي نظم ال

 صماب

 خطأ

 

 13لسؤال ا

 .أنهت نظم ارن  MIS ان مميّزا  نظم ال

 صماب

 خطأ

 

 14السؤال 

  .أوّل اسمّى ان اسميت  أنظم  اعلتلج  المعلتالا  في اراحل تطمةره ةقع تحت اسمى نظم المعلتلج  التحويوي  المبتشرة

 صماب

 خطأ

 

 15السؤال 

 .المستمةت  الإدااية  في المنظمت ةمجد نمع واحد فقط ان نظم المعلومات  الإدااية  ليخدم جميع 

 صماب

 خطأ

 

 16السؤال 

 .بيتنت  دااخوي  استمدة ان النظم المختوف  كمت تستعلمل بيتنت  ختيجي  ان البيئ  المحيط  DSS تستعلمل نظم ال

 صماب

 خطأ

 

 17السؤال 
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المنتسب   النمتذج والتحويلا إنّ المهم  الرئيسي  لنظم المعلومات  عوى اختلاف أنماعهت هي تقدةم المعلومات  المختوف  و

  .للإدااية حتى تدعم وظتئفهت الإدااية 

 صماب

 خطأ

 

 18السؤال 

  .غتلبت ات تدعم نظم المستمى التشغيوي عموي  اتختذ القرايا  المهيكو 

 صماب

 خطأ

 

 19السؤال 

ة  علومات  الإداايتختوف احتيتجت  الإداايا  في المؤسس  إلى المعلومات  وبتلتتلي ظهر  أنماع مختوف  ان نظم الم

  .لتدعم هذه الاحتيتجت 

 صماب

 خطأ

 

 21السؤال 

  .في داعم المتلي  والمحتسب  هم التنبؤ بتلميزاني  والتخطيط للأيبتح لوخمس سنما  المقبو  ESS ان أاثو  استخدام ال

 صماب

 خطأ

 

 21السؤال 

  .ر الرواتب الشهرة في داعم وظيف  الممايدا البشرة  هم إصداي تقتية MIS ان أاثو  استخدام ال

 صماب

 خطأ

 

 22السؤال 

  .أنهت لا تحتتج إلى سعل  تخزةني  كبيرة TPS ان السّمت  الرئيسيّ  لنظم ال

 صماب

 خطأ


